

В областном центре местный житель подозревается в изготовлении и обороте материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ – изготовление и оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей.

По версии следствия, подозреваемый с апреля 2014 года по декабрь 2017 года при помощи электронного устройства, имеющего доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», путем отправки электронных сообщений со своей электронной почты,

распространял среди неустановленных лиц материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1474609>